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Задание 3 

 



 
 

Задание 6 

 



 
Задание 12 

 
Задание 14 

Операнды арифметического выражения записаны в системах счисления с основаниями 22 и 13. 
 

x23x522 – 67y9y13 

В записи чисел переменными x и y обозначены неизвестные значащие цифры из алфавитов 22-

ричной и 13-ричной систем счисления соответственно. Определите значения x, y, при которых 

значение данного арифметического выражения кратно 57. Для найденных значений x, y вычислите 

частное от деления значения арифметического выражения на 57 и укажите его в ответе в десятичной 

системе счисления. Если можно выбрать x, y не единственным образом, возьмите ту пару, в которой 

сумма значений x и y меньше. Основание системы счисления в ответе указывать не нужно. 





 
 

Задание 19-21 

Два игрока, Петя и Ваня, играют в следующую игру. Перед игроками лежит куча камней. Игроки 

ходят по очереди, первый ход делает Петя. За один ход игрок может добавить в кучу один камень 

или увеличить количество камней в куче в два раза. Для того чтобы делать ходы, у каждого игрока 

есть неограниченное количество камней. Игра завершается в тот момент, когда количество камней в 

куче становится не менее 129. Победителем считается игрок, сделавший последний ход, т.е. первым 

получивший кучу из 129 или больше камней. В начальный момент в куче было S камней, 1 ≤ S ≤ 128. 

Ответьте на следующие вопросы: 

  Вопрос 1. Укажите такое значение S, при котором Петя не может выиграть за один ход, но при 

любом ходе Пети Ваня может выиграть своим первым ходом. 



  Вопрос 2. Найдите два наименьших значения S, при которых у Пети есть выигрышная стратегия, 

причём Петя не может выиграть за один ход, но может выиграть своим вторым ходом независимо от 

того, как будет ходить Ваня. 

Найденные значения запишите в ответе в порядке возрастания. 

  Вопрос 3. Найдите минимальное значение S, при котором Ваня может выиграть первым или 

вторым ходом при любой игре Пети, но у него нет стратегии, которая позволит ему гарантированно 

выиграть первым ходом. Если найдено несколько значений S, в ответе запишите минимальное из 

них. 

 

Задание 22 

 
 

Задание 23 

У исполнителя Калькулятор имеются три команды, которые обозначены буквами: 
A. Вычесть 6 
B. Вычесть 1 
C. Найти целую часть от деления на 4 

Сколько существует программ, для которых при исходном числе 42 результатом 

является число 6, и при этом траектория вычислений содержит числа 12 и 10, но не 

содержит число 20? 

 

Задание 24 

Текстовый файл 24-264.txt состоит не более чем из 106 символов и содержит только 

заглавные буквы латинского алфавита и цифры. Определите максимальную длину 

подстроки, в которой ни одна буква не стоит рядом с буквой и ни одна цифра не стоит 

рядом с цифрой. 

 

https://kpolyakov.spb.ru/cms/files/ege-sym/24-264.txt


 
 

Задание 26 

Входной файл содержит сведения о заявках на проведение занятий в конференц-зале. 

В каждой заявке указаны время начала и время окончания мероприятия (в минутах от 

начала суток). Если время проведения двух или более мероприятий пересекается, то 

провести можно не более одного из них. Между окончанием одного мероприятия и 

началом следующего необходим перерыв не менее 10 минут. Определите 

максимальное количество мероприятий, которое можно провести в конференц-зале, и 

максимальный перерыв между двумя последними мероприятиями. 

Входные данные представлены в файле 26-142.txt следующим образом. В первой 

строке входного файла находится натуральное число N (1 ≤ N ≤ 1000) – количество 

заявок на проведение мероприятий. Следующие N строк содержат пары чисел, 

обозначающих время начала и время окончания мероприятий. Каждое из чисел 

натуральное, не превосходящее 1440. 

Запишите в ответе два числа: максимальное количество мероприятий, которые можно 

провести в конференц-зале, и максимальный перерыв между последними 

мероприятиями (в минутах). 

Пример входного файла:: 
 

5 
10 150 
100 110 
131 170 

https://kpolyakov.spb.ru/cms/files/ege-sort/26-142.txt


131 180 
120 130 

При таких исходных данных можно провести максимум два мероприятия, например, 

по заявкам 2 и 3. Последнее мероприятие может начаться не позднее, чем в момент 

времени 131, так что максимальный перерыв составит 131 – 110 = 21 минуту. Ответ: 2 

21. 

 

Задание 27 

Имеется набор данных, состоящий из положительных целых чисел, каждое из которых 

не превышает 1000. Требуется найти для этой последовательности контрольное 

значение – наибольшее число R, удовлетворяющее следующим условиям: 

– R – произведение двух различных переданных элементов последовательности 

(«различные» означает, что не рассматриваются квадраты переданных чисел, 

произведения различных, но равных по величине элементов допускаются); 

– R делится на 6. 

Входные данные. Даны два входных файла (файл A и файл B), каждый из которых 

содержит в первой строке количество чисел N (1 ≤ N ≤ 100000). Каждая из следующих 

N строк содержит одно натуральное число, не превышающее 10 000. 

Пример входного файла: 
 

6 
60 
17 
3 

7 
9 
60 

Для указанных входных данных искомое контрольное значение равно 3600. 

В ответе укажите два числа: сначала контрольное значение для файла А, затем для 

файла B. 

https://kpolyakov.spb.ru/cms/files/ege-stream/6/27-6a.txt
https://kpolyakov.spb.ru/cms/files/ege-stream/6/27-6b.txt

